



Шкільний дзвінок запросив до школи

Центр інформації та зв'язків з громадськістю при міській раді інформує...

“Золота осінь Славутича - 99”

Новий навчальний рік, якому судилося підготувати нас до входження в третє тисячоліття, уже розпочався.

3 9 по 13 вересня 1999р. м. Славутич вже вшосте збере талановиту молодь України та інших держав на традиційний Міжнародний фестиваль дитячої творчості, телебачення та преси “Золота осінь Славутича”, який буде проходити під девізом “Хочу бачити світ щасливим”.

Пролунав перший дзвінок, який покликав до Країни Знань учнів чотирьох шкіл міста. Відбувся перший урок, ніби камертоном задавши тональність усім іншим урокам і відобразивши головну тенденцію сьогодення. В нинішньому навчальному році це був урок на тему “Вчитися жити у мирі та злагоди”, тобто вчитися жити в єднанні навколо нашої молоді держави.

За 5 років наше місто зустріло 5010 дітей, які приймали активну участь в роботі цього форуму. Фестиваль став чудовим засобом дружби та взаєморозуміння дітей різних країн, виявляючи потенційні можливості підростаючого покоління у розвитку української преси, телебачення та радіо.

Особливо відрядно, що вперше за всі попередні роки в нашій країні питання освіти стали найважливішими в політиці і Президента України, і Прем'єр-міністра. Свідченням державної уваги є значна кількість нормативних документів, підписаних вищими посадовими особами, котрі стосувалися проблем загальноосвітньої школи і взагалі освіти України. Особливо важливий для вчителів Закон України про загальну середню освіту.

Адже головна мета фестивалю - це пошук і підтримка обдарованих дітей в різних жанрах мистецтва та журналістики, створення сприятливих умов для реалізації прав дитини на свободу обміну думками, інформацією, відпочинок, дозвілля, культурне життя незалежно від кордонів.

Перше вересня і для учнів, і для батьків, і для вчителів - день особливий.

Вперше за парти в місті сіли 474 хлопчиків та дівчаток. Усім ім від імені міського голови В.П.Удовиченка було безкоштовно вручено найпершу і найголовнішу книжку їхнього юного життя - буквар і вітальну листівку - поздоровлення від нього.

Тема фестивалю 1999 року “Я - громадянин міста, громадянин держави”.

А от для 345 одинадятикласників першOVERесневий дзвінок звучав востаннє: через 10 місяців їх чекає доросле життя.

У Країну Знань разом з першокласниками та одинадятикласниками відправиться 5448 школярів.

В конкурсних програмах братимуть участь 100 дітей. Це команди дитячого телебачення, преси, радіо, фото. В рамках фестивалю відбудеться багато концертів за участю дитячих творчих колективів з багатьох міст України. Тільки в масових театралізованих заходах задіяно більше 300-т юних славутчан, а також міські колективи дитячої школи мистецтв, палацу дитячої творчості, дитячих дошкільних закладів, кіно-концертного комплексу та палацу культури “Енергія” ВП ЧАЕС.

Свої знання ім передаватимуть у чотирьох школах міста 273 вчителів, серед яких один Заслужений вчитель України, один має Міжнародне звання Соросівський Учитель, 18 - звання Старший вчитель, 27 нагороджені значком “Відмінник освіти”.

На базі загальноосвітньої школи №2 проводиться заняття з заочною формою навчання, починаючи з 7 класу. Навчається 171 учень.

Вперше в програмі фестивалю планується проведення Дня міст - супутників АЕС України.

У школах міста працюють групи продовженого дня, у яких перебувають 54 хлопчиків та дівчаток.

Спостерігається тенденція до збільшення класів з українською мовою навчання, всього 100 класів, у яких навчається 2795 учнів.

У місті створено територіальне відділення Малої Академії Наук, яке на сьогодні об'єднує 5 секцій: біології, математики, фольклористики, англійської мови та історії. Близько 80 учнів отримують тут глибокі знання і розвивають свій інтерес до дослідницької роботи. Підтримують учнів талановиті наставники - керівники секцій вчителі-методисти Миронова Т.В., Парубець В.М., Пихтар М.П., Сіз С.В., Ладіжев Л.С.

У 1998-1999 навчальному році переможцем III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН став Андрєєв Антон, учень 9 класу ЗОСШ№1.

Переможцями II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН стали 8 учнів.

Переможці II етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін - 45 учнів.

ПершOVERесневий дзвінок запросив до творчої праці, сомовдосконалення, зростання. Тому всім добра, злагоди, успіхів!

Міський відділ освіти

В этом номере:

1. Шкільний дзвінок запросив до школи
2. Золота осінь Славутича - 99
3. Матеріальна допомога в разі безробіття
4. Требуется
5. Ищут работу
6. Програма проведення VI Міжнародного фестивалю “Золота осінь Славутича”.



Матеріальна допомога в разі безробіття

На запитання відповідає заступник директора Державного центру зайнятості
Міністерства праці та соціальної політики України П. ВАСИЛЕНКО

2
Трудовое обозрение
2
Сентябрь 99 №9 (37)

? Яким нормативно-правовим актом визначено умови та порядок виплати безробітним матеріальної допомоги в разі безробіття, одноразової матеріальної допомоги членам сім'ї, які перебувають на утриманні безробітного, а також громадянам, в яких закінчився термін виплати допомоги з безробіття, та допомоги на поховання в разі смерті безробітного або особи, яка перебувала на його утриманні?

Відповідь. Умови та порядок виплати безробітним матеріальної допомоги в разі безробіття, одноразової матеріальної допомоги членам сім'ї, які перебувають на утриманні безробітного, а також громадянам, в яких закінчився термін виплати допомоги в разі безробіття, та допомоги в разі безробіття, та допомоги на поховання в разі смерті безробітного або особи, яка перебуває на його утриманні, визначено Положенням про порядок подання матеріальної допомоги по безробіттю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.98р. №578.

? За яких умов можна одержати матеріальну (в тому числі й одноразову) допомогу в разі безробіття?

Відповідь. Для одержання матеріальної (в тому числі й одноразової) допомоги в разі безробіття громадянин має після закінчення терміну виплати допомоги з безробіття подати до центру зайнятості письмову заяву та довідки про склад сім'ї і доходи кожного члена сім'ї за квартал (три місяці), що передє поданням заяви про надання матеріальної допомоги.

Середньомісячний сукупний дохід на члена сім'ї безробітного обчислює центр зайнятості. У сукупному доході не враховують допомогу з безробіття.

Призначення матеріальної допомоги в разі безробіття оформляють наказом (розпорядженням) центру зайнятості, номер і дату якого заносять до картки персонального обліку.

? Чи може матеріальну допомогу з безробіття одержати інша особа в разі хвороби безробітного?

Відповідь. У разі хвороби безробітного матеріальна допомога з безробіття може бути одержана іншими особами за умови подання доручення, оформленого в установленому порядку, та довідки за підписами головного і лікуючого лікарів, засвідченими печаткою.

? Чи мають право на матеріальну допомогу в разі безробіття громадяни, які раніше перебували на обліку в державній службі зайнятості як безробітні і були зняті з обліку в період одержання матеріальної допомоги в разі безробіття та не працевлаштувалися і повторно звернулися до центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні?

Відповідь. Громадяни, які раніше перебували на обліку в державній службі зайнятості як безробітні і були зняті з обліку в період одержання матеріальної допомоги з безробіття та не працевлаштувалися, можуть повторно звернутися до центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні.

У разі, коли в день звернення громадянинові не було запропоновано підходящої роботи, йому поновлюється статус безробітного. Виплата громадянам матеріальної допомоги з безробіття, якщо її термін не закінчився, поновлюється в разі, коли вони були зняті з обліку через переїзд на постійне місце проживання в іншу місцевість та за поданням до державної служби зайнятості письмової заяви про бажання займатися доглядом за дитиною до досягнення нею трирічного віку або шести років, а також коли виплату матеріальної допомоги з безробіття було припинено через проходження професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за направленням служби зайнятості.

В інших випадках виплата матеріальної допомоги в разі безробіття не поновлюється.

Для поновлення виплати матеріальної допомоги в разі безробіття громадяни мають подати до центру зайнятості заяву про поновлення виплати матеріальної допомоги в разі безробіття та поновити довідки про склад сім'ї і доходи кожного члена сім'ї за квартал (три місяці), що передє поданням заяви про поновлення надання матеріальної допомоги.

? В яких випадках виплата матеріальної допомоги з безробіття відкладається?

Відповідь. Виплата матеріальної допомоги з безробіття відкладається на термін до трьох місяців у разі, коли безробітний не сприяє своєму працевлаштуванню відповідно до рекомендації працівників державної служби зайнятості (п.4 ст.28 Закону України "Про зайнятість населення").

? В яких випадках виплата матеріальної допомоги в разі безробіття припиняється?

Відповідь. Виплата матеріальної допомоги з безробіття припиняється на термін до трьох місяців відповідно до п.3 ст.30 Закону України "Про зайнятість населення" в разі:

- відмови громадянина від двох пропозицій підходящої роботи;
- приховування від державної служби зайнятості відомостей про працевлаштування на тимчасову роботу в період одержання матеріальної допомоги з безробіття;
- порушення громадянином умов і терміну його реєстрації та перереєстрації як безробітного;
- перереєстрації безробітного, який був знятий з обліку за невідвідування центру зайнятості більше місяця без поважних причин і не сприяв своєму працевлаштуванню;
- відмови від роботи за спеціальністю, набутою після перенавчання за направленням державної служби зайнятості;
- припинення навчання у навчальних закладах підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів без поважних причин.

? Який термін виплати матеріальної допомоги в разі безробіття і якому розмірі?

Відповідь. Безробітні після закінчення терміну виплати допомоги в разі безробіття можуть одержувати протягом 180 календарних днів матеріальну допомогу з безробіття в розмірі 75% установленої законодавством мінімальної заробітної плати за умови, що середньомісячний сукупний дохід на члена сім'ї не перевищує встановленого законодавством неоподаткованого мінімуму доходів громадян.

31 травня 1999р. відповідно до пп."в" п.1 постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.99р. №783 матеріальну допомогу в разі безробіття встановлено в розмірі 18 грн. 50 коп.

? Які терміни виплати матеріальної допомоги безробітним та членам їхніх сімей?

Відповідь. Одноразова матеріальна допомога може надаватися не більше двох разів протягом календарного року за умови, що безробітний виконує вимоги п.4 ст.28 Закону України "Про зайнятість населення", тобто, коли громадянин у період безробіття сприяє своєму працевлаштуванню відповідно до рекомендації працівників центру зайнятості.

Т р е б у ю т с я предприятиям и организациям г. Славутича

Газозлектросварщик
Жестянщик
Заточник
Закройщик 5р.
Каменщик
Кровельщик 3-4р.
Маляр-штукатур
Маляр
Маш. шток. станция
Маш. бульдозера
Маш. экскаватора
Маш. а\крана
Повар
Плиточник-штукатур 5р.
Плиточник-облицовщик

Плиточник-мозаичник
Плиточник-гранитчик
Плотник-столяр
Плотник-бетонщик
Паркетчик
Плотник
Столяр 3-4р.
Слесарь строительный
Станочник (деревобобр.станки)
Слесарь-сантехник
Токарь
Тракторист
Электромонтажник
Электромонтер-высоковольтник
Электромонтер

Электрик 4-5р.

Бухгалтер
Вед инж. по мед обор.
Врач акушер-гинеколог дет.
Гл инженер
Зам. директора по ТБ, БД
Зам. по науке
Инженер по БД, ТБ
Инженер ПТО
Инженер-энергетик
Контролер эл. надзора
Начальник ПТО

Начальник ПЭО
Модельер-констр. шв. пр-ва
Спец. по торг. цен. бум
Технолог шв. пр-ва
Ученый секретарь
Экономист

**Инженер-программист
(срочно)**

Более подробную информацию можно получить в центре занятости

ІНФОРМАЦІЯ

**про можливість
комплектування учбових груп
у вересні місяці 1999 року.**

НА БАЗІ ВИЩОЇ ОСВІТИ:

1. "Фінанси та кредит" - термін навчання 9міс., м. Київ, початок навчання 07.09.99р.
2. "Менеджмент організації" - термін навчання 9міс., м. Київ, початок навчання 06.09.99р.
3. "Облік і аудит" - термін навчання 9міс., м. Київ, початок навчання 15.09.99р.
4. "Правознавство" - термін навчання 12міс., м. Київ, початок навчання 20.09.99р.
5. "Економіка підприємства" - термін навчання 9міс., м. Київ, початок навчання 04.10.99р.

НА БАЗІ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ:

1. "Продавець" - термін навчання 3 міс., м. Київ, початок навчання 09.09.99р.
2. "Кухар" - термін навчання 6 міс., м. Київ, початок навчання 14.09.99р.
3. "Газозлектросварювальник" - термін навчання 6 міс., м. Обухів, початок навчання 13.09.99р.
4. "Столяр" - термін навчання 3 міс., м. Біла Церква, 6 міс., м. Богуслав, початок навчання

21.09.99р.

5. "Взуттьовик по ремонту взуття" - термін навчання 3 міс., м. Біла Церква, початок навчання по мірі комплектування групи.
6. "Тракторист-бульдозерист" - термін навчання 6міс., м. Біла Церква, початок навчання по мірі комплектування групи.
7. "Офіціант" - термін навчання 3 міс., м. Київ, початок навчання 22.09.99р.
8. "Радіомеханік з обслуговування і ремонту радіотелевізійної апаратури" - термін навчання 6 міс., м. Київ, початок навчання 08.09.99р.
9. "Закрійник ВЖО" - термін навчання 6 міс., м. Київ, початок навчання по мірі комплектування групи.
10. "Тракторист" - термін навчання 6 міс., м. Богуслав, початок навчання 22.09.99р.
11. "Секретар-діловод" - термін навчання 3 міс., м. Київ.

Безробітним надається:

- гуртожиток;
- компенсація за оплату проїзда до місця навчання та назад;
- стипендія у розмірі, передбаченому законодавством України.

**Додаткову інформацію
можна отримати
по тел. 2-48-32
або в центрі зайнятості.**

Ищут работу

**следующие специалисты,
зарегистрированные в Славутичском центре занятости на 08.09.99г.**

Аккумуляторщик	1	Кровельщик	4	Продавец	44	Администратор	4	Мастер	7
Бармен	2	Лаборант	1	Санитарка	8	Библиотекарь	2	Менеджер	2
Буфетчик	3	Лабор. хим. ан.	5	Слесарь КИПиА	4	Биолог	1	Методист	2
Водитель а\м	72	Маляр	10	Слес. по рем.обор	10	Бухгалтер	32	Муз.рук-ль	6
Вязальщик	2	Маш. а\крана	3	Слес. по рем.авто	8	Воспитатель д\с	29	Оператор ЭВМ	4
Газосварщик	11	Монтажник р\а	2	Слесарь-сантех	4	Врач	1	Почтальон	15
Горничная	10	Няня	2	Столяр	8	Делопр-из-ль	3	Секр-маш	4
Дезактиваторщик	10	Озеленитель	3	Телефонист	3	Диспетчер	5	Сестра мед.	16
Дозиметрист	2	Официант	3	Токарь	3	Зав.складом	4	Товаровед	4
Закройщик	3	Парикмахер	6	Тракторист	5	Зав.хоз	2	Учитель	9
Изолировщик	3	Плит-штукатур	10	Художник	3	Инженер	24	Фельдшер	3
Каменщик	6	Плотник	10	Швея	10	Инспектор	8	Экономист	3
Кондитер	6	Повар	21	Эл.монтажник	3	Калькулятор	2	Экспедитор	3
Контр-кассир	6	Портной	3	Эл.монтер	10				

Інформаційний бюллетень

Програма проведення VI Міжнародного фестивалю "Золота осінь Славутича" (9-13 вересня 1999р.)

9 вересня (четвер)		Девіз дня: "ЗОСя зустрічас друзів"	
8.00-15.00	Заїзд учасників фестивалю, акредитація, поселення		ПДТ
10.00-15.00	"Босими ногами по горизонту" - виставка образотворчого мистецтва студентів училища культури ім.Бортнянського (м.Суми)		ПК "Енергія"
10.00-15.00	Для гостей відкривають двері соціо-культурні заклади міста		Соціально-психологічний центр Дитячі дошкільні заклади, Дит школа мистецтв
10.00	"Ми родом з дитинства" - виставка образотворчого мистецтва вихованців ДДЗ		ПК "Енергія"
10.00-12.00	"Світ очима дитини" - фотовиставка юних фотографів		ПДТ
10.00-12.00	Фотовиставка Г.Лівшиця (м.Мінськ)		ПДТ
16.00-17.00	Знакомство зі Славутичем		ККК
17.00-18.30	Концерт вихованців ДДЗ		ККК
19.00-21.00	Прес-конференція. Визначення черговості, отримання завдань конкурсантими		ПДТ
19.00-20.00	Прес-конференція творчих колективів з режисерсько-постановчою групою		ПДТ
21.00-22.00	"Осінній калейдоскоп" концертна програма за участю: групи "Волшебники двора" (Росія), шоу-балету "Фурор", солістів-вокалістів.		ККК
22.00-24.00	Вечір знайомств керівників команд-учасниць		ККК "Манхеттен"
22.00-24.00	"Привіт, я ЗОСя!" - вечір знайомств, дискотека.		Майдан "Фестивальний" (ПДТ)
10 вересня (п'ятниця)		Девіз дня: "Зорепад мистецтв, краси та дружби"	
10.00	"Дай руку мені" - традиційне братання учасників фестивалю.		Майдан "Фестивальний"
10.00	Поїздка на ЧАЕС, оглядний майданчик об'єкту "Укриття" та м.Прип'ять		ЧАЕС
10.00-12.00	"Телекур'єр" та "Радіокур'єр" - афіша дня, демонстрація домашніх завдань конкурсантів "Я - громадянин міста, громадянин держави!" (прямитий ефір)		Студія ТБ "Славутич", ЧАЕС, МВ
10.00-12.00	Відкриття експозиції історії фестивалю та фотовиставки		ПДТ
10.00-16.00	"Фестивальний ярмарок"		Майдан "Фестивальний"
12.00-14.00	Майстер - класи для конкурсантів		ПДТ
14.00-17.00	Робота конкурсантів над завданнями		Комп'ютерний центр, студія ТБ "Славутич"
17.00-18.00	Прес-конференція з керівниками виконкому та ЧАЕС		ПДТ
17.30-18.30	Святковий хід народного оркестру барабанщиків м.Київ		пр.Дружби Народів - міський стадіон
18.00-22.00	"Зорепад мистецтв, краси та дружби" - урочисте відкриття фестивалю		Міський стадіон
22.00-24.00	"Crazy Dance", конкурс Dj-ів, дискотека		Міський майдан
11 вересня (субота)		Девіз дня: "Юнацтво міст-супутників АЕС України - фестивалю"	
10.00	"Я маю право!" - газетний вернісаж		ПДТ
10.00	Виставка-продаж "Місто майстрів"		Центральний майдан - Дворик "Енергія"
10.00-12.00	"Телекур'єр" та "Радіокур'єр" - афіша дня, демонстрація домашніх завдань конкурсантів "Я - громадянин міста, громадянин держави!" (прямитий ефір)		Студія ТБ "Славутич"
10.00-12.00	Робота конкурсантів над завданнями		Комп'ютерний центр, студія ТБ "Славутич"
12.00-14.00	Майстер - класи для конкурсантів		ПДТ
14.00	Фестивальний ярмарок та козацькі забави (виїзна торгівля, буфетне обслуговування, народні гуляння фольклорної групи ККК)		Центральний майдан, міський сквер
16.00-17.00	"Кружево автографів" - зустріч з видатними діячами української культури		ПДТ
16.00-17.00	Концерт Національного дитячого хореографічного колективу (Грузія)		ККК
17.00-24.00	Випуск газет, монтажі (з перервою на вечерю)		Комп'ютерний центр, міські підприємства
17.00-19.00	Телеміст Славутич - Річланд (США)		Лабораторія міжнародних досліджень та технологій
16.00-17.00	Грає духовий оркестр "Гелікон"		Сквер "Фестивальний"
17.00-21.00	"Юнацтво міст-супутників України - фестивалю" - гала-концерт		Міський стадіон
21.00-24.00	"Crazy Dance", конкурс Dj-ів, дискотека		Міський майдан
12 вересня (неділя)		Девіз дня: "Я - громадянин міста, громадянин держави!"	
10.00	"Я маю право" - газетний вернісаж		ПДТ
10.00	Виставка-продаж "Місто майстрів"		Центральний майдан - Дворик "Енергія"
10.00-12.00	Заклучні майстер-класи для конкурсантів		ПДТ
12.00-14.00	Трансляція конкурсних завдань (прямитий ефір)		Студія ТБ "Славутич"
12.00-14.00	Засідання журі фестивалю. Підведення підсумків конкурсу		ПДТ
15.00-16.00	"Біда від нижнього серця" - вистава учнів театрального відділення ДШМ		ДШМ
17.00-18.00	Солодкий стіл для конкурсантів		ПДТ
17.00-18.00	Грає духовий оркестр "Гелікон"		Сквер "Фестивальний"
18.00-19.00	Нагородження переможців фестивалю		Міський стадіон
19.00-21.00	"Я - громадянин міста, громадянин держави!" - гала концерт		Міський стадіон
21.00-24.00	"Crazy Dance", конкурс Dj-ів, дискотека		Міський майдан
13 вересня (понеділок)			
10.00	від'їзд учасників фестивалю.		